

РЕЦЕНЗИЯ

на методическую разработку по теме: Методический материал "Методика по подготовке к ОГЭ"

Автор: Омарова Лаюзат Магомедазизовна, учитель русского языка и литературы, МКОУ "Средняя общеобразовательная школа №3 Города Кизилюрт"

Краткая характеристика работы

В разработке Омаровой Лаюзат Магомедазизовны, учителя русского языка и литературы, рассматривается методика по подготовке к ОГЭ по русскому языку. Содержание работы состоит из введения, основной части, заключения, списка использованной литературы и приложений. Основная часть содержит несколько этапов по подготовке к ОГЭ: информационный, модель учебной деятельности, работа над орфографией, комплексный анализ текста, принцип русской пунктуации и памятки для выпускника и учителя.

Цель работы

Основной целью разработки является описание конкретного комплекса заданий и упражнений по русскому языку, помогающий качественно подготовить выпускников к ОГЭ.

Актуальность темы

Актуальность методической разработки заключается в том, что основной государственный экзамен по русскому языку в форме тестирования заставляет учителя перестроить весь образовательный процесс в основной школе. В 9 классе школьники должны иметь определённый объём знаний, чтобы успешно выдержать экзамены не только по русскому языку. Школьники не всегда понимают, что одного года мало для подготовки к экзаменам такого рода. Поэтому учитель уверен в том, что усиленную работу необходимо начинать уже в 5-6 классе. Предложенный материал интересен учителям русского языка, которые имеют такую же точку зрения. Тема разработки не только актуальна, но и своевременна.

Новизна и практическая значимость работы

Новизна и оригинальность идей, положенных в основу работы, заключается в применении современного подхода в подготовке к ОГЭ. Автор предлагает пошаговую систему усвоения информации. Предложенная методика направлена на усовершенствование языковой интуиции, на развитие практических навыков использования правил и исключений из правил. Достаточно высока

практическая значимость разработки не только для учителей, но и для учащихся.

Достоинства работы

Материал работы имеет ярко выраженную авторскую позицию, автор не просто описывает все этапы подготовительной работы, но и даёт рекомендации в качестве памяток для выпускников и учителей. Автор обращает внимание на то, как нужно правильно вести себя перед экзаменом. Постоянная, но разнообразная работа по подготовке к выпускному экзамену по русскому языку помогает и учителю, и ученику преодолеть психологический дискомфорт во время итогового контроля знаний.

Недостатки работы

Существенных недостатков в рецензируемой работе не выявлено. Имеются небольшие орфографические ошибки, но они носят чисто локальный характер и не влияют на качество разработки.

Общая оценка работы

В целом, разработка Омаровой Лаюзат Магомедазизовны "Методический материал "Методика по подготовке к ОГЭ" заслуживает внимания. Работа выполнена на достаточно высоком уровне, содержит ряд выводов, представляющих практический интерес. Методическая разработка соответствует всем требованиям, предъявляемым к работам такого рода и может быть рекомендована к публикации и практическому применению в педагогическом сообществе.

Рецензент:

Голубых Надежда Владимировна

Учитель высшей категории

«08» января 2019 г.



Рецензия согласована:

Гайдыш Ю. В.,

директор ООО «Инфоурок»

